

熱帶蘋果 不值得推廣

行政院農發會最近促請各地農民，種果樹要有長遠的計畫，不要輕信種苗商誇大宣傳，種植熱帶蘋果，以免將來遭受損失。

• 國平 •

蘋果是溫帶果樹，本省高山栽培，收成有限，消費多賴進口，價格高昂，因此，大家希望引進較耐高溫，適合平地種植的品種。

沒有經濟價值

民國56年，我國園藝考察團曾自秘魯引進「熱帶蘋果」3種，59年再由印尼引進若干。試種結果發現，大多著色不良，果肉不脆，汁少味淡，實在沒有經濟價值。

及本省平地溫暖，果實發育快，病蟲害多，每7天便需噴藥一次，生產成本昂貴。再加上著色不良，果實成熟而皮沒變色，往往錯失採收適期，留在樹上，劣化品質。

農業知識的寶庫

豆類蔬菜

豐年叢書 #794

台大黃涵教授及農發會譙靜吾技正共同策劃 • 8位專家分別撰著



內容：花生、毛豆、紅豆、綠豆、菜豆、菜豆、豌豆、蠶豆、豇豆、鵲豆、刀豆、回回豆、金麥豌、米豆、紅(白)花菜豆、小豆、翼豆、角豆、巴巴拉花生、樹豆、穗豆等21種。附營養成分表、綠豆芽生產及重要品種檢索表等，插圖豐富，全書152頁。

68年7月15日出版 平裝128元 • 精裝158元 (均含掛號郵資)

豐年社

台北市溫州街14號
郵政劃撥 5930號